LEGENDA SPDA- NOVO

TERMINAL AEREO ZINCADO A FOGO, DE @3/8" x 600mm - NOVO

CAIXA PVC @ 300mm - H= 400 MM COM TAMPA EM FERRO FUNDIDO COM HASTE DE
ATERRAMENTO TIPO COPPERWELD DE DE @5/8" x 2,40m - NOVO

° CONEXAO ENTRE CABOS E ENTRE CABOS E ESTRUTURA - NOVO

SPDA BARRA CHATA ALUMINIO 7/8"x1/8" NA COBERTURA, BEIRAIS E DESCIDAS E NAS
INTERLIGACOES COM AS ESTRUTURAS METALICAS - NOVO

MALHA DE ATERRAMENTO COM CABO DE COBRE NU #50mm2 A 60cm DE

SPDA PROFUNDIDADE - NOVO

— DESCIDA COM BARRA CHATA DE ALUMINIO DE 7/8'x 1/8" - NOVO

/ LEGENDA -SPDA EXISTENTE

CABO DE COBRE NU 35 mm?2 - EXISTENTE

————— - J— CABO DE COBRE NU 50mm2 - EXISTENTE

QUADRO DE DISTRIBUICAO DE SOBREPOR - EXISTENTE

B.E.P. BARRA DE EQUIPOTENCIALIZAGAO DO POTENCIAL - EXISTENTE

1¥
\Ck ) [ ] CONEXOES FEITAS COM SOLDA EXOTERMICA - EXISTENTE

@\// CAIXA DE INSPECAO EM PCV @300mm COM TAMPA DE FERRO

/. E HASTE DE ATERRAMENTO 5/8'x2,40m - EXISTENTE

\ O/ SUBSISTEMA DE DESCIDA, BARRAS CHATAS DE ALUMINIO 3/4" X 1/4" - EXISTENTE

% PARA-RAIOS TIPO FRANKLIN HASTE é6m - EXISTENTE

NOTAS

01 O SISTEMA DE PROTECAO CONSISTE EM BARRAS DE ALUMINIO DE 7/8"X1/8" NA HORIZONTAL

FIXADO NO BEIRAL COM PARAFUSO EM LATAO(CONFORME PLANTA E DETALHES) E TERMINAIS
AEREOS

02 AS DESCIDAS SERAO EM BARRAS CHATAS DE ALUMINIO DE 7/8'x1/8" FIXADAS DIRETAMENTE NA
PAREDE

03 AS DESCIDAS SERAO CONECTADAS A MALHA DE ATERRAMENTO FORMADA POR HASTES TIPO
COPPERWELD @5/8"x2,40m INTERLIGADAS COM O CABO DE COBRE NU #50mm2 A 60cm DE
PROFUNDIDADE

04 O SISTEMA DEVERA TER UMA MANUTENCAO PREVENTIVA ANUAL E SEMPRE QUE ATINGIDO
POR DESCARGAS ATMOSFERICAS, PARA VERIFICAR EVENTUAIS IRREGULARIDADES E
GARANTIR A EFICIENCIA DO SISTEMA DE PROTECAO.

|
(18 c
\
\
/ / \ / / / /
/ / 1/ / /
¢ ¢ Ny é e ¢ .
O Q
SPI& SPI& SPI& SPI& SPI& SPIH SPI& SPI& SPI& SP+—§ SPB¥F—— SPBH¥—— SPH»—§ SPIHF—— SPBA—%
- COBERTURA ¥
/I\ ! /I\
| g |
PLANTA BAIXA COBERTURA SPDA -AMPLIACAO AN j’ A
ESCALA '| 50 \\@ SP B4 SP B4 SP B4 SP B4 SP B4 SP I SPB# SP B4 SPB# w
. E
m g 0 3
m e
' o )
3 [ g
Ql Alcapdo A01 de &()«
@) acesso ao barrilete ! 9 E
= \ i I ¥ / -
SP SPBA—— SPBA—— SPB+*g— SPH+—— SPB /
ELEVACAO 02
(-8 (C
Barra chata em aluminio 7/8x1/8 "
ARRUELA + ARRUELA DE PRESSAD BUCHA DE NYLON C/ PARAFUSO uportes-guia Simples ¢/ Roldana existente
+ PORCA SEXTAVADA DE INDX 1/4” 5 DE ACO GALVANIZADO SUp 9 > p. / - ~
PARAFUSO SEXTAVADD Malha aterramento existente edificacdo
PORCA EM ALUMINIO SEXTAVADA 1/4” DE INOX 1/4" x 1 ~l==]%r§/ ?M’{
Conector Split Bolt 35 mm? L]
CAPTACAO
o
CABEGA CHATA o1 /ZfR:FSU/SBQ NOTAS: 1. O CONSTRUTOR DEVERA VERIFICAR TODAS AS MEDIDAS "IN LOCO".
Rufo em chapa 2. O PROJETO EXECUTIVO E COMPOSTO POR PRANCHAS DE DESENHOS, MEMORIAL DESCRITIVO E PLANILHA DE
o 99 CUSTOS, QUE DEVERAO SER CONSULTADOS EM CONJUNTO.
BARRA CHATA EM ALUMINIO metalica n. 3. ESTE PROJETO EXECUTIVO DEVERA SER ANALISADO EM CONJUNTO COM OS PROJETOS DAS DEMAIS AREAS.
87/8" x 1/8” x 3mm BARRA CHATA DE ALUMINIO BARRA CHATA DE ALUMINIO 02
7/8" x 1/8” s ALUMINIO 7/8” x 1/8"
01
REVISAO | DATA DESCRIGAO DA REVISRO

CURVA 90° BARRA HORIZONTAL

COM 30 (2X15CM)—CHATA
ALUMINIO 7/8” X 1/8"

%
4

DESCIDA , COORDENADORIA DE PROJETOS E OBRAS
! u?ﬁf. Pré-Reitoria de Desenvolvimento Universitario CPO\

CODIGO DA OBRA CPO

ATENGAO

A autoria do projeto nédo é

UNIDADE: CEL - CENTRO DE ESTUDOS DE LINGUAGEM
0BRA: CONSTRUGAO DO NUCLEO DE ACESSIBILIDADE CELacessib

responsabilidade desta

Coordenadoria, cabendo-lhe
apenas sua analise e
gerenciamento.

. ~ GRACO PROJETOS, EMPREENDIMENTOS E CONSTRUGAO S/C LTDA.
Detalhe |nTeI’|IgC}§:OO SPDA gragg RUA PADRE TEIXEIRA, 1531 - CENTRO - SAO CARLOS - SP

FONE / FAX: (16) 3372-2188 / 3307-7643

S/ escglg : projetos@gracoarqg.com.br - www.gracoarq.com.br
o CEL - CENTRO DE ESTUDOS DE LINGUAGEM ARQUVO DG
fNDERECO LRJinI‘I]C(/:\CI)\:\CFJ’/CCO;iLI\r;ES(::ECTIIDI;S\(I)D?ESLJSI\?I(?/ERSITARIA "ZEFERINO VAZ", CAMPINAS, SP ) \ECL(EFHN%S(L]Z%SCEL—EXEO]—O7 )
%R CEL - NUCLEO DE ACESSIBILIDADE - OS- 63 - REF. ELE
§ ETAPA:EXECUTIVO ) '
TITULO FOLHA
Plantas de SPDA - Planta Cobertura
N 06/07-R0O
ampliacdo L / )
AUTOR (ES) PROJETO DESENVOLVIMENTO PROJETO DESENHO \ca ESCALA
EI;IT(IE‘;QI\;\O/;\E;SS?;;Q&;ANTUNES» CREA n° 5062600651 ENG. MARCOS C.C.ANTUNES- CREA n° 5062600651 J h)ATA Maio,/2019 J Lmd



AutoCAD SHX Text
B.E.P.

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
Á

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
I

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
CABEÇA CHATA %%C1/4" x 5/8"

AutoCAD SHX Text
PORCA EM ALUMÍNIO SEXTAVADA 1/4"

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA EM ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
%%C7/8" x 1/8" x 3mm 

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
CAPTAÇÃO

AutoCAD SHX Text
DESCIDA

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
ALUMÍNIO 7/8" X 1/8"

AutoCAD SHX Text
CURVA 90° BARRA HORIZONTAL 

AutoCAD SHX Text
COM 30 (2X15CM)-CHATA

AutoCAD SHX Text
+ PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

AutoCAD SHX Text
ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO 

AutoCAD SHX Text
DE INOX 1/4" x 1"

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO SEXTAVADO 

AutoCAD SHX Text
BUCHA DE NYLON C/ PARAFUSO

AutoCAD SHX Text
DE ACO GALVANIZADO

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8"

AutoCAD SHX Text
ALUMÍNIO 7/8" X 1/8"

AutoCAD SHX Text
UNIDADE

AutoCAD SHX Text
OBRA

AutoCAD SHX Text
TÍTULO

AutoCAD SHX Text
DESENHO

AutoCAD SHX Text
MCCA

AutoCAD SHX Text
DATA

AutoCAD SHX Text
ESCALA

AutoCAD SHX Text
FOLHA

AutoCAD SHX Text
REF.

AutoCAD SHX Text
ARQUIVO DWG

AutoCAD SHX Text
Maio/2019

AutoCAD SHX Text
ENDEREÇO

AutoCAD SHX Text
REVISÃO

AutoCAD SHX Text
DESCRIÇÃO DA REVISÃO

AutoCAD SHX Text
DATA

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
UNIDADE:

AutoCAD SHX Text
CÓDIGO DA OBRA CPO

AutoCAD SHX Text
OBRA:

AutoCAD SHX Text
LFS

AutoCAD SHX Text
AUTOR (ES) PROJETO

AutoCAD SHX Text
DESENVOLVIMENTO PROJETO


	Sheets and Views
	ELE_NUCLEO-CEL_EXE06


